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RABLA LOCAL: S-A PRELUNGIT SESIUNEA DE ÎNSCRIERI ONLINE PENTRU CETĂȚENI 
 
 
 
O veste bună: Ministerul Mediului a prelungit sesiunea de înscriere a persoanelor fizice în 
Programul privind casarea autovehiculelor uzate, Rabla Local, cu aproape o lună de zile. 
Așadar, cei care nu au reușit încă, din diverse motive, să se înscrie până acum, mai au la 
dispoziție suficient timp.  
 
Astfel, persoanele fizice se pot înscrie până în data de 29 septembrie 2023, ora 23:59 sau până 
la epuizarea bugetului alocat fiecărei unităţi administrativ-teritoriale (UAT).  
 

Înscrierile se fac pe site-ul AFM: https://afm.ro/casare_auto_uzate.php  

 
Detalii privind înscrierea în program (creare cont & pași de urmat): 
https://afm.ro/main/programe/casare_auto_uzate/2023/anunt_pf_rabla_local_25.07.2023.pdf 
 
Reamintim că Primăria Comunei Holboca s-a înscris în luna mai în Programul Rabla Local, iar 
Administrația Fondului pentru Mediu ne-a aprobat participarea în program. Pentru a veni în 
sprijinul persoanelor interesate să beneficieze de programul RABLA LOCAL, vă aducem la 
cunoștință că Administrația Fondului pentru Mediu a deschis sesiunea de înscrieri online pentru 
cetățeni.  
 
CINE POATE BENEFICIA & CONDIȚII DE ÎNDEPLINIT 
 
Programul se adresează doar persoanelor fizice. Fiecare beneficiar va primi în schimbul casării 
rablei 3.000 de lei, fără a fi obligat să folosească stimulentul la cumpărarea unei mașini noi. 
Solicitantul (persoana fizică) trebuie să îndeplinească următoarele condiții:  
 

✔ Să aibă domiciliul în Comuna Holboca. 

 

✔ Să dețină un autovehicul uzat, cu o vechime mai mare sau egală cu 15 ani și cu o normă de 

poluare EURO 3 sau mai mică, iar mașina să fie înmatriculată pe numele solicitantului de cel 
puțin 5 ani și să fie în evidențele fiscale ale primăriei. 
 

✔ Să caseze un autovehicul care conține componentele esențiale: motor, transmisie, tren de 

rulare, caroserie, șasiu, precum și echipamente electronice de gestionare a funcțiilor 
autovehiculului și dispozitive catalizator, dacă acestea au fost prevăzute din fabricație. 
 

✔ Sa NU fi casat autovehiculul înainte de startul programului, deoarece în program se vor 

încadra doar autovehiculele casate și radiate după lansarea sesiunii de înscriere.  

https://afm.ro/casare_auto_uzate.php
https://afm.ro/main/programe/casare_auto_uzate/2023/anunt_pf_rabla_local_25.07.2023.pdf
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✔ Să nu aibă restanțe la plata taxelor, impozitelor, amenzilor și contribuțiilor către bugetul local 

și cel de stat. 

 

✔ Să nu aibă condamnări definitive pentru infracțiuni împotriva mediului. 

 

✔ Să nu folosească aceeași mașină pentru a obține alte finanțări din alte programe. 

 

✔ Timp de 3 ani de la obținerea banilor, persoana beneficiară nu va putea cumpăra o mașină 

cu o normă de poluare mai mică de Euro 5.   

 
 
ACTE NECESARE LA PRIMĂRIE, LA SEMNAREA CONTRACTULUI 
 

✔ cuponul de casare (emis în format fizic de unitatea către care predați mașina) 

 

✔ dovadă radiere din circulație 

 

✔ carte de identitate 

 

✔ certificat fiscal Primărie (atestă că nu aveți restanțe la bugetul local; îl puteți obține pe loc, de 

la casieria Primăriei) 
 

✔ certificat fiscal ANAF (atestă că nu aveți restanțe la bugetul de stat; îl obțineți de la ANAF) 

 

✔ contract de finanțare între Primărie și solicitant/ persoana fizică beneficiară (îl găsiți la noi, se 

semnează la casieria Primăriei) 
 

✔ extras de cont bancar (dacă se optează pentru virarea banilor direct în cont) 

 
CÂND SE DAU BANII?  
 
Cum funcționează lucrurile din punct de vedere financiar: pe lângă banii proveniți de la 
Ministerul Mediului, care reprezintă 80%, noi, autoritatea locală, contribuim cu 20%. Concret, 
2400 de lei vor veni de la Minister, prin AFM, iar 600 de lei din bugetul local. La nivelul Comunei 
Holboca, vom putea contribui cu bani pentru cel mult 100 de beneficiari, pragul maxim permis în 
program pentru UAT-urile cu populație similară comunei noastre.  
 
La finalul perioadei de înscrieri sau în momentul în care s-a atins numărul de 100 de solicitanți 
aprobați, lista este trimisă de AFM către noi, către primărie. Astfel, persoanele ale căror cereri 
vor fi aprobate de AFM vor putea veni apoi la Primărie (anunțăm noi când se poate veni), cu 
actele aferente, pentru a semna contractul de finanțare.  
 
Odată adunate de la toți solicitanții actele menționate, Primăria depune la AFM cererea pentru 
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viramentul banilor pentru toți acei solicitanți. Imediat ce AFM ne virează banii, vă dăm de știre și 
puteți veni la Primărie pentru a primi cei 3000 de lei.  
 
INFORMAȚII SUPLIMENTARE 
 
Administrația Fondului pentru Mediu 
021.317.02.87 
https://afm.ro/ 
 


